JUEVES 11 DE JUNIO 
LENGUA
Dictado “Un viaje relajado” pág. 197
Actividades pág. 197 nº 4 al 6

MATEMÁTICAS
Cálculo
345,2 + 6,898 =
8,95 - 7,841 =
5,2 x 6,8 =
24.411: 79 =
Problemas
Sonia compró 4,5 kg de peras a 2,80 € el kilo y un melón por 5,65 €. Pagó con 20 €. ¿Cuánto dinero le devolvieron?

En una sala de cine hay 235 butacas. Se han vendido 3 tacos de 75 entradas cada uno. ¿Cuántas butacas quedan libres?

El ayuntamiento de una ciudad ha comprado 124 bulbos de tulipanes blancos y 260 de tulipanes rojos. Los van a repartir en partes iguales entre 12 jardines. ¿Cuántos tulipanes plantarán en cada jardín?


CIENCIAS NATURALES
Repaso pág. 147 del nº 1 al 5 de forma oral. 

